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BUSTINA MONODOSE
LAVATRICE

Liquido lavatrice superconcentrato profumato

D DESCRIZIONE E DESTINAZIONE PRODOTTO

Miscela concentrata di tensioattivi confezionata in bustine monouso per il
lavaggio di 6-10 kg di capi in cotone e sintetici in lavatrice.

alca

LAVATRICE
PROFUMATO SUPERCONC

PRODOTTO PER USO PROFESSIONALE

) DILUIZIONE ED IMPIEGO

Modalitm d’uso: versareil contenuto della bustina nell’apposita vaschetta. Dosaggio idoneo per qualsiasi
durezza dell’acqua e per sporco medio. Per sporco particolarmente tenace usare 2 bustine. Rilascia un
gradevole profumo. Consigliato il lavaggio a 40°C.

Non perforare le bustine e non lasciarle sotto la luce diretta del sole. Conservarle dentro il loro imballo
in luogo asciutto.

LAVANDERIA

) AVVERTENZE ) DATI TECNICI ) CONFEZIONI
H319 Provoca grave irritazione STATO FISICO: liquido CODICE | CONF.
oculare COLORE:verde

H315 Provoca irritazione cutanea PROFUMO: fresco ALC1045 | 60x50 mL

SOSTANZA ATTIVA: >50%
pH: 8,5 (sol. 2%)
DENSITA: 102 gr/mL
INFIAMMABILITA: >60°C
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BUSTINA MONODOSE
LAVATRICE

Suier-concentrated, scented washini machine Iiiuid

D DESCRIPTION AND PURPOSE

Concentrated mixture of surfactants, packaged in single-use bags to wash 6
to 10kg of cotton and synthetic items in the washing machine.

alca

LAVATRICE
PROFUMATO SUPERCONC

PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE

) DILUTION AND USE

Mode of use: pour the content of the bag into the purposely-allocated trough. Metering appropriate
for any hardness of water and average dirt. Use 2 bags in case of particularly resistant dirt. It releases a
pleasant scent. Washing recommended 40° C.

Do not perforate the bags and do not leave them under direct sunlight. Preserve them in their
original package in a dry place.

LAUNDRY

D WARNINGS p TECHNICAL DATA D PACKAGING
H319 Causes serious eye irritation PHYSICAL STATUS:liquid CODE PACK.
H315 Causes skin irritation COLOR: green

ODOR: fresh ALC1045 60 x 50 mL

ACTIVE SUBSTANCE: >50%
pH: 8.5 (sol. 2%)

DENSITY: 102 gr/mL
FLAMMABILITY: >60°C
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BUSTINA MONODOSE
LAVATRICE

Liquide parfumé super concentré pour machine a laver

D DESCRIPTION ET UTILISATION DU PRODUIT

Mélange concentré de tensioactifs conditionné en sachets jetables
pour laver 6 m10kg de vétements en coton et synthétiques en machine.
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LAVATRICE
PROFUMATO SUPERCONC

PRODUIT A USAGE PROFESSIONNEL

) DILUTION ET UTILISATION

Mode d’emploi : Verser le contenu du sachet dans le compartiment de la lessive. Dosage adapté m
toute dureté de I'eau et mla saleté moyenne. Pour la saleté particulierement résistante, utilisez 2
sachets. Il libére un parfum agréable. Il est recommandé de laver m40 °C.

Ne pas percerles sachets ou ne pasles exposerdirectement au soleil. Les conserverdans leuremballage
d’origine dans un endroit sec.

LESSIVE

) AVVERTISSEMENTS

) DONNEES TECHNIQUES

D EMBALLAGE

H319 provoque une sévere irritation ETAT PHYSIQUE: liquide CODE EMBAL.
des yeux COULEUR: vert
H315 provoque une irritation | ODEUR: fraicheur ALC1045 | 60x50 mL

cutanée
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BUSTINA MONODOSE
LAVATRICE

Duftendes Suierkonzentriertes Waschmittel

D PRODUKT -BESCHREIBUNG UND BESTIMMUNG

Konzentrierte Tensidmischung in Einwegbeuteln zum Waschen von 6-10 kg
Baumwoll- und Synthetikbekleidung in der Waschmaschine.
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LAVATRICE
PROFUMATO SUPERCONC

PRODUKT FUR DEN PROFESSIONELLEN GEBRAUC

p VERDUNNUNG UND ANWENDUNG

Anwendung: Den Inhalt des Beutels in die Schale geben. Die Dosierung ist fur alle Wasserharten
und fuar mittlere Verschmutzungen geeignet. Bei besonders hartnackigem Schmutz 2 Beutel
verwenden. Verstromt einen angenehmen Duft. Waschen bei 40°C wird empfohlen.

Stechen Sie die Beutel nicht an und lassen Sie sie nicht im direkten Sonnenlicht liegen. Bewahren
Sie sie in ihrer Originalverpackung an einem trockenen Ort auf.

) HINWEISE UND SICHERHEIT | ) TECHNISCHE DATEN D VERPACKUNG
H319 Ruft schwerwiegende PHYSISCH_I_ER ZUSTAND: Flissig CODE VERPA.
Augenverletzungen hervor FARBE:Grin

H315 Ruft Hautreizungen hervor DUFT:Frisch ALC1045 | 60x50 mL

AKTIVE SUBSTANZ: >50%
pH: 8,5 (sol. 2%)

DICHTE: 102 g/mL
BRENNBARKEIT: >60°C
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BUSTINA MONODOSE
LAVATRICE

Liquido lavadora stper concentrado perfumado

2 DESCRIPCION Y APLICACIONES DEL PRODUCTO

Mezcla concentrada de tensioactivos envasada en sobres desechables para
el lavado de 6-10 kg de ropa de algoddn y sintética en lavadora.
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LAVATRICE
PROFUMATO SUPERCONC

PRODUCTO PARA USO PROFESIONAL

) DILUCION Y USO

Modalidad de empleo: verter el contenido del sobre en el apropiado contenedor. Dosis idonea para
cualquier dureza del agua y suciedad de nivel medio. En caso de suciedad particularmente tenaz
utilizar 2 sobres. Desprende un agradable perfume. Se recomienda lavar a 40°C.

No perforar los sobres y no dejarlos bajo la luz directa del sol. Conservar los sobres dentro de su envase
original en lugar seco.

LAVADERO

) ADVERTENCIAS ) DATOS TECNICOS D ENVASADO
H319 Provoca _irr_itac_ic:m ocu!ar grave ESTADI FISICO: liquido CODE ENVASA.
H315 Provoca irritacion cutanea COLOR: verde

OLOR: fresco ALC1045 60 x 50 mL

SUSTANCIA ACTIVA: >50%
pH: 8,5 (sol. 2%)
DENSIDAD: 102 gr/mL
INFLAMABILIDAD: >60°C
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